
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka, Anglo-American University Prague 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 3. letnik, 2. semester (4 mesece) 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se ponovno odločila, saj menim, da je to izkušnja, ki jo bi moral vsak doživeti. Imaš možnost učenja v tujem 

jeziku, preizkusiti drugačne načine učenja profesorjev, spoznati nove ljudi in kulturo ter postati bolj samozavesten.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Za potovanje po češki mi ni ostalo dovolj časa, vendar je poleg Prage še Brno mesto, ki je vredno ogleda. Kaj več od tega pa težko 

povem.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Praga je glavno mesto Češke in je v primerjavi z Ljubljano zelo veliko mesto. Ima veliko prebivalcev, posledično imajo tudi 

stanovanjsko stisko. Čehi niso ravno najbolj prijazni oz. odprti ljudje in med starejšimi jih večina ne govori angleško zato je v 

trgovinah včasih težko komunicirati z njimi. Mladi dobro govorijo angleško v večini, vendar se družijo bolj medseboj. Javni prevoz je 

točen in zelo dober, povsod lahko prideš z njim. Je pa tudi Bolt storitev taksijev zelo poceni.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Anglo-American University je relativno majhna univerza in ima zato posledično tudi manjši nabor študijskih programov. Na univerzi 

so pretežno tuji študenti, največ je američanov. Na kampusu je kavarna v kateri imajo študentje AAU popust na izdelke, prostori za 

učenje ter trgovinica z njihovim »merchom«. Univerza je v starejši stavbi, ki je zelo lepa in urejena. Sama lokacija univerze pa je v 

centru mesta.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je potrebno iskati že takoj, ko zveste da ste bili sprejeti oz. čimprej, saj je dobre namestitve težko najti in so 

lahko zelo drage. Urediti je potrebno vso Erasmus dokumentacijo že pred prihodom. Javni prevoz se uredi, ko dobite 

njihovo študentsko izkaznico, evropsko zdravstveno zavarovanje je dovolj, njihovega bančnega računa ne potrebujete, 

dobro je če imate nekaj gotovovine za vsak slučaj (češke krone). 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto se začne čisto na koncu januarja oz. začetek februarja. Počitnice so en teden v koncu marca. Semester traja 

najkasneje do konca maja, kar pomeni da si z obveznostmi konec kar en mesec prej kot pri nas.  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Študenti na izmenjavi si lahko izberejo katerekoli predmete, ki si jih lahko tudi redni. Nabor predmetov je velik. Problem lahko 

nastane le če je predmet poln, potem dobijo prednost pri predmetu njihovi redni študentje.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Ta univerza je zasebna in predavanja potekajo izključno v angleščini, saj njihovi redni študentje pridobijo dvojno diplomo 

(češko in ameriško). Prisotnost na predavanjih je obvezna in pregledujejo jo tako, da na začetku predavanja profesor pokliče 

vsakega študenta po imenu, saj so skupine manjše. Menim, da je na predavanjih več poudarka na sodelovanju in vključevanju 

v razprave in veliko skupinskega dela kar pomeni, da predavanja niso monotona.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so zagovoto lažji kot pri nas, veliko jih poteka na princip open-book exam, ali pa ustni izpit. Izpiti so pogosto tudi samo 

kot zaključna dela (predstavitve projetka skupinskega, seminarska naloga...). Na univerzi je velik poudarek na sportnem delo 
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zato je pogosto treba tekom semestra oddajati več stvari, so pa posledično izpiti zelo lažji. Vsak predmet je sestavljen iz več 

delov oz obveznosti in ni kot pri nas kjer imaš pogosto samo predavanja in izpit.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je študentom dana s strani profesorjev, ostalo je dostopno v njihovi knjižnici.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v centru mesta in dobro dostopna z javnim prevozom, saj je v bližini tako metro kot tramvaj.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Študentje si lahko izberejo kot enega izmed predmetov češino in se jo učijo na univerzi. Sama se jezika nisem učila zato več ne 

vem.  

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Jaz sem stanovala v studiu 15min stran od centra mesta (Praga 3) v sklopu co-living situacije. To pomeni, da ima vsak svoj 

studio vendar so skupni prostori kjer se lahko medsosesko družiš, kuhaš, gledaš televizijo itd. To sama zelo priporočam, saj 

imaš še vedno svoj prostor vendar lahko znotraj nastanitve spoznaš veliko ljudi. Študentski domovi so cenejši ne vem pa kako 

se za njih prijaviš saj si sama nisem želela biti tam. Nastanitev urejate čimprej.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Univerza ima kavarno kjer imajo na voljo sendviče in take zadeve in tudi nekaj tople hrane. V trgovinah je ceneje kot pri nas 

oz. primerljivo (odvisno v katero trgovino greš). Cene obrokov pa tudi varirajo gled na to v katero restavracijo greš. Rekla bi, 

da je enako kot pri nas ali še ceneje. Dobrih restavracij je veliko, izogibajte se tistih, ki so na glavnem trgu saj imajo visoke 

cene zaradi turistov.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Javni prevoz je odlično urejen in z njim lahko pridete kamorkoli po mestu. Cena javnega prevoza s študentsko izkaznico je 15 

EUR za 3 mesece (torej 5 EUR za en mesec). Za prevoze do drugih mest imajo vlak ali Flixbus.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Lahko se včlanite v fitnese, Erasmus skupine na whatsappu imajo različne skupine znotraj tega za športe in se lahko pridružite 

njim. Več ne bi vedela. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Pid Litačka (za javni prevoz se lahko uredi direktno na aplikaciji ne rabite hodit nikamor, pokaže tudi kako priti z javnim 

prevozom do lokacije kamor želite), Bolt (za poceni taksi). 

  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Natalie Kvackova 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
80-100 

Namestitev  750 + 

stroški 

(Studio) 

Prevoz 5 (za 3 

mesece 15 

EUR) 

Študijsko gradivo 0 
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Prosti čas 100-300 

(odvisno od 

življenskega 

sloga) 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 955 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 
Prijatelji, ki sem jih spoznala ter raziskovanje mesta.  
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker imate priložnost spoznati prijatelje s celega sveta, katere lahko potem obiščete in imate zastonj nastanitev ☺. Res je lepa izkušnja 
in svetujem, da sporbate še sami.  
 

8. Želite še kaj dodati? 

Ne 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Da, evaava.bric@gmail.com 
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